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平成23年第4回定例会提出議案の主な議決結果（会派）
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可決○○×○○○○議第208号
平成23年度熊本市一般会計補正予算

否決×××××××
議第220号
熊本市附属機関設置条例の一部改正について
（区民会議の設置）

可決○○○○○○○議第227号
熊本市区の設置等に関する条例の制定について

可決○○○○○○○議第259号
熊本市市民公益活動支援基金条例の制定について

可決○○○○○○○議第260号
熊本市暴力団排除条例の制定について

採択○○○○○○○
請願第25号
地域主権改革による「国の出先機関廃止」の
再検討を求める意見書の提出に関する請願
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寺本 義勝 議員

新市基本計画の意義と実効性の確保について
合併に至る経緯と背景を踏まえた上で計画の意義を
どう理解しているか。更に実現に対する決意と考え
を問う。
 
合併に至るまでに大変な御努力をいただいたこと
を重く受け止め、合併町住民の方が不安を抱かれ
ないよう、強い決意で取り組む。

市民サービス向上に係る政令指定都市のメリットは
政令市になって良かったと思えるよう、市民サービスの
向上において最大メリットは何をアピールされるのか。
 
５つの区役所の設置や４つの市民
センターの機能拡充、さらに、区
バスの運行により、これまで以上
に住民サービスが向上する。
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可決された意見書・決議
「子ども・子育て新システム（保育部
門）」に関する意見書について発議第24号

円高から中小企業を守る対策を求める
意見書について発議第25号

海外資本による土地売買等に関する法
整備を求める意見書について発議第26号

視覚障がい者からテレビを遠ざけない
地上デジタルテレビ放送を求める意見
書について

発議第27号

鳥獣被害防止対策の充実を求める意見
書について発議第28号

国民生活の安心と向上を図る各種基金
事業の継続を求める意見書について発議第29号

災害に強い日本の構築に向けた社会資
本整備を求める意見書について発議第30号

防災会議に女性の視点を取り入れるこ
とを求める意見書について発議第31号

子ども・子育て新システム及び幼児教
育に関する意見書について発議第32号

平成24年第1回定例会日程
2月24日 開会（市長提案理由説明）
 28、29日 質問
3月2、5日 質問
 6日 質問、議会運営委員会
 7日 質問
 9日～ 予算決算委員会（総括質疑）
 13日～ 予算決算委員会分科会、部門

別常任委員会
 19日 予算決算委員会（分科会長報

告、締めくくり総括質疑、採
決）

 21日 閉会（委員長報告、質疑、討
論、採決）

※日程及び会議時間は議事の都合上変更され
ることがあります。

第1回定例会のお知らせ

議会広報委員会（10名）／落水清弘委員長、田尻善裕副委員長、
小佐井賀瑞宜委員、福永洋一委員、井本正広委員、田上辰也委員、
田中敦朗委員、那須円委員、園川良二委員、紫垣正仁委員

議員だからこそ書ける議会の現場の声。委員は頻繁に集まり、活
発に議論してこの議会だよりをお届けしています。皆様の声をお聞
かせ下さい。
 副委員長　田尻善裕
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市議会ホームページが新しくなります
みなさまに、さらにわかりやすい情報を発信するため、4月1日から内容を充実させ
ホームページをリニューアルします。新しいアドレスは
http://www.kumamoto-shigikai.jp/　です。

定例会、臨時会の本会議はどなたでも自由に傍聴することができます。
傍聴を希望される方は、本会議の開催される日に議会棟5階で受け付けをしてく

ださい。（席の予約等は受け付けておりません。）

各常任委員会、特別委員会、議会運営委員会は委員会室外に設けられたモニター
テレビを通じてどなたでも自由に傍聴（視聴）することができます。
傍聴を希望される方は、委員会の開催時間に自由にご視聴ください。（録画による

再放送等は行いません。また、職員が職務上同席させていただくことがあります。）
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今回の訪問団の目的は熊本市上海事務所開所式典への出席、ベトナ
ム・ハイズオン省人民委員会からの招聘、本市と経済交流が深められ
ているシンガポールの視察です。その活動を簡潔にご報告させていた
だきます。

１月10日から17日までの日程で、ま
ず上海市では議長が県知事・県議会議長・
幸山市長と共に上海市副市長を表敬訪問。
今後の熊本と上海の交流のあり方を意見
交換しました。
訪問団一行は上海事務所開所式に出席

するとともに、上海市政府関係者及び桂
林市副市長を来賓に迎えた、県関係企業
関係者が参加するレセプションに参加し
意見交換を行いました。

また上海に進出している平田機工（本社熊本市）を視察し、中国へ
の企業進出の現状等意見交換。上海メディアグループでは上海のテレ
ビ番組で熊本を取り上げてもらうようセールスを含め意見交換を行い、
最後に、中国の国父といわれ、熊本との縁も深い「孫文」記念館を訪
問し、意見交換を行いました。
次にベトナム・ハイズオン省から正式な招聘を受けての訪問では、
共産党評議会議長、人民委員会委員長（知事にあたる）はじめ省関係
者及び議会関係者と、本市と今後の交流のあり方や、先方からは農産

物の技術指導をはじめとする提案がなさ
れるなど、熱のこもった意見交換を行い
ました。今回をスタートとし、次回は熊
本で会議を行おうとの提案もなされまし
た。また日系企業の工場を訪問しベトナ
ムの現状等意見交換を行いました。
シンガポールでは、本市でも計画され

ているコンベンションセンターの視察と、
日本の農産物を扱うスーパーと卸業の
５ヶ所を現地視察し、熊本をはじめ日本の農産物がどのように流通し
ているか担当者と意見交換をした後、県人会及び日本政府関係者との
意見交換を行いました。
県人会の方々からは、日本が蒔いた種があったからこそ、今アジア

は成長している。アジアは明治維新、日本が行った事を模倣して国家
を建設している。なのに今の日本人はそれを忘れてしまったかのよう
だ、「日本人よ日本人としての見識・人格を忘れないで頑張ってくれ」と、
外国にいるからこそ今の日本に対する危
機感を訴えられました。
今回の訪問団は日本に対する関心の高

さ、本市に対する期待を痛感するなど数
多くの手ごたえを現地で感じることがで
きました。今後も東アジア諸国との交流
促進を図っていくことが本市の活性化に
繋がるものと確信した次第です。

　
定例会、臨時会の本会議は市議会ホームページで生中継して
います。また、予算決算委員会は録画中継を行っています。

平成3年以降の定例会・臨時会会議録及び平成15年5月以降
の各委員会会議録を市議会ホームページに掲載しています。

会議録について

インターネット中継について

ベトナム・ハイズオン省政府との意見
交換会

シンガポールで日本食材を扱うIMEI
社の配送センター

熊本上海事務所開所式

東アジア交流訪問団視察報告

本会議場にて


